

[教育快讯]

昂立·新概念郑州学校 为韩影同学募捐

近日,昂立·新概念郑州学校-南区总校为韩影同学举行了募捐活动。

韩影8岁时失去生母,在小学五年级,又因一次医疗事故导致她下肢高位截瘫,但是韩影却从未因此而放弃自己的求学梦。昂立新概念学校得知韩影的情况,主动免除韩影在校期间的全部学习费用,并组织全体教职员工发起为韩影同学募捐的活

动。参加此次活动的昂立师生有近千人,昂立·新概念校长黄蓉榕等有关领导也来到募捐现场,为韩影同学加油,黄校长说:“你是最优秀的,有很多关爱你的人,你一定要坚强地生活。”一个5岁大的小学员,手里捧着存钱罐说:“这是平时妈妈给我的零用钱,我要把它捐给韩影姐姐。”

小关

60万引进视光学专家做技术顾问 利明眼镜做足“专业”课

□晚报记者 李珂

日前,来自台湾的视光学专家陈正豪教授以特聘技术顾问的身份走进利明眼镜城,为利明员工进行全方位的技术指导。据利明眼镜城相关负责人介绍,聘请陈正豪做技术顾问,他们花费了高达60万元的巨资。

记者在利明眼镜城二七店看到,这里仅验光

就需要问诊、雾视、电脑、人工等10多个步骤,一套程序下来一般都要花费近两个小时。

“在医学界,近视只能通过手术来矫正,除此之外,配戴眼镜是最合适的办法,因此我们利明一直致力于配镜的专业化、科学化,力求每一位顾客都可以戴上最合适的眼镜。”该店一位负责人这样说道。

为给求学者创造一个能够学到“真本事”的学习环境 我市将对民办职业学校进行评估 评出示范性学校、优秀、良好和合格四个等级

日前,从郑州市人力资源和社会保障局获悉,从即日起到10月30日,凡是全市开办满三年以上的各级民办学校,即在2004年12月31日之前经市劳动保障局、各县(市)、区人事劳动保障局审批管理的民办学校,必须参加办学水平和培训质量评估。此次评估标准采取定性定量相结合,将评出示范性学校、优秀、良好和合格四个等级。这是我市首次对民办职业培训学校进行的办学水平评估。



规范办学 促进培训机构的良性发展

此次开展的民办学校办学水平和培训质量评估,是规范办学,提高培训质量,以《民办教育促进法》及其实施条例为依据,在学校自评基础上,组织专家进行评估。通过评估认定一批

上规模、上水平,管理规范,具有示范骨干作用的民办学校,以促进和带动全市民办职业培训机构的可持续发展,为求学者创造一个能够学到“真本事”的学习环境。

评估内容全面 分示范性学校、优秀、良好和合格四等级

据介绍,评估的内容包括学校名称使用是否规范,变更、设立分校是否经过批准,是否执行办学许可证制度,办学场地、教学设施设备、师资力量是否满足、胜任教育教学需要,财务机构和财务人员的管理是否规范,以及学校在消防、食品安全、校舍和校园管理等方面存在的安全隐患和防范措施。

此外,民办职业培训学校的收费项目和标准、招生简章和广告要交市劳动保障部门备案,对培训学校在培训目标、专业设置、教学计

划、教材使用和学籍管理、证书发放和就业形式等方面的虚假信息承诺,及时予以纠正;拒不纠正且情节严重的,吊销办学许可证。这些都是此次评估的关键内容。

经评估出示范性学校、优秀、良好和合格四个等级的民办职业培训学校,由劳动保障行政部门统一颁发匾牌和证书。届时,还将通过新闻媒体等形式向社会公布。对于在规定时间内,未参加评估的民办学校,视为自行终止,劳动保障行政部门将按照有关规定终止手续。

张国庆

上大学能免费试学,第二批试学学员正在热招中

绿野举行首批试学企业定向委培生签约仪式



8月1日上午,绿野企业定向委培生签约仪式正式启动。仪式上绿野和新入校的300多名新生签订了就业协议。

免费试学 只为学生着想

目前,培训市场总体良莠不齐,学生和家不知道相信谁,因此培训市场急需一定的市场规范。绿野试学以此为契,迎合市场需求,以优质服务去打动学生和家,用试学行动让学生和家满意。

“高考成绩出来后,我看到自己考了500多分,感觉前途是一片迷茫,当我正在为自己的前途发愁时,看到一篇绿野的报道,得知绿

野有雄厚的师资力量,而且试学一个月不收费的制度,我抱着试一试的心态决定去绿野读书。试学第一天,在这个大学式生活的新环境,我感到非常满意。上机实践课,每个人都有自己的专用电脑。”签约仪式上试学学员付强高兴地说。

2007年,绿野推出“试学一月不收任何费用”活动,让学生和家知道入学后学什么,将来干什么。试学期间学员不用交学费和上机费即可入学,并可获赠讲义,

而且让学员在试学中体会学校的教学、管理、就业质量。这就是要解决学生及家的困惑,通过自身的亲身体会来选择满意的大学。

就业有渠道 将来不用愁

绿野学员毕业后主要四个就业渠道,学员入学即与用人单位签订定向委培合同书,毕业通过考核,直接由用人单位接收;学校定期召开用人单位与毕业生的供需见面会,用人单位直接来校挑

选毕业学员;就业部直接收集、汇总各企事业单位的人才需求信息,依据校企合作协议,挑选符合条件的毕业生直接安置;很多成绩优秀的学员凭借在绿野学到的专业技能和职业素质自主选择,有些学员甚至未毕业就已被高薪聘用。

学员毕业合格将获得双证:即国家承认的大中专学历文凭和职业资格证书(上岗证)和学校保证就业。拿学历、学技术、找理想工作,梦想全实现,并且花费还不大。

试学就有机会上大学

试学人员上课地点在绿野电脑学校北校区,学员封闭训练一个月。试学期间不但能够学习综合知识,同时,对学生开展职业素质训练,职业生涯规划等活动,提升学生的整体素质。

首批企业定向委培生已成功签约,第二批试学学员正在热招中。满足下列条件的学生可以拨打电话报名。

1. 应往届初中毕业生,持本人毕业证,身份证明或户口证明。
2. 应届高中毕业生,持本人毕业证,高考成绩单,年龄16~22周岁。
3. 要求试学人员身体健康,爱好电脑,或欲通过学习电脑知识找到职业的人员。

尹帅

绿野电脑:
0371-68660001
绿野数控:
0371-68970800
绿野CSTP:
0371-69380003
总校地址:郑州市航海路
与淮南街交叉口南200米路西
网址:www.lyedu.com

相关链接

CSIP 软件行业 面临较大的人才空缺

CSIP是中国软件专业人才培养工程的简称,是由中国软件行业协会、科技部火炬中心和中国国际人才交流基金会共同批准设立的全国性人才培养工程。我国软件行业协会还明确提出,要以CSIP为基础,逐步探索,实行并制定我国软件企业人才准入制度,因此,CSIP在课程体系制定以及教学过程中都严格遵循“一切来自于企业”的基本原则。

据悉,CSIP软件行业面临着较大的人才空缺。仅2007年上半年,CSIP软件人才缺口就达80万人。CSIP软件人才短缺的现象是全球性的。从事CSIP软件行业工作的人平均收入位居各行业之首。在美国,CSIP软件工程师的年收入为5万~18万美金,在中国也达到10万~30万元。专家预测,在未来50年里,选择从事CSIP软件产业,将成为最具前途的职业之一。